

Совещание директоров по теме « Об итогах проведения межведомственной акции «Защитим детей вместе» в 2022г.

29.04.2022г.

Работа по организации и проведению мероприятий в рамках межведомственной профилактической акции «Защитим детей вместе» проводилась по этапам. Участниками акции являлись учащиеся 1-11 классов, педагоги общеобразовательных организаций, родители (законные представители). Основными целями и задачами акции были:

- выявление семей с детьми, попавших в трудную жизненную ситуацию на ранних стадиях социального неблагополучия;
- оказание социальных услуг семьям с детьми, нуждающимся в адресной социальной помощи;
- профилактика жестокого обращения с детьми;
- проведение комплексной работы по социальной реабилитации семей защита прав и законных интересов несовершеннолетних во всех сферах жизнедеятельности;
- выявление и пресечение безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних;
- создание условий для психолого-педагогической , медицинской, правовой и иной поддержки и реабилитации семей с детьми;
- повышение родительской компетентности и ответственности в воспитании детей.

В рамках акции был проведен ряд мероприятий познавательного, профилактического, информационного и творческого характера в виде консультирования, анкетирования, часов общения, тренингов, детско-родительских мероприятий, опросов, выставок, рисунков, буклетов, раздачи памяток, проведение рейдов, заседания Советов профилактики, родительских собраний, встреч с представителями правоохранительных органов, медицинских учреждений.

В рамках первого этапа «Чужих детей не бывает», который проходил с 03.01.2022 года по 16.01.2022 года с целью выявления родителей (или иных законных представителей), создающих неблагоприятную обстановку для жизни детей, не обеспечивающих надлежащее их содержание и воспитание классными руководителями и социальными педагогами были посещены семьи обучающихся.

Выявлено и поставлено на учет 18 семей, в которых проживает 28 несовершеннолетних.

Посещены семьи, состоящие на учете в КДН и ЗП, ОПДН и внутришкольном учете, с которыми проведена комплексная профилактическая работа. Классные руководители и социальные педагоги знакомили их с обязанностями и правами, о мерах по защите прав детей и обеспечению их безопасности, информировали о работе телефонов доверия.

В рамках проведения акции, были приняты меры по предупреждению несчастных случаев с детьми. С этой целью осуществлялось размещение предостерегающей информации для родителей (иных законных представителей), направленной на обеспечение пожарной безопасности, предупреждения гибели, травматизма, несчастных случаев с детьми в быту и общественных местах, повышению родительской ответственности за жизнь и безопасность детей, на официальных сайтах общеобразовательных организаций, стендах для родителей, пабликах социальных сетей "Одноклассники", "ВКонтакте" и др..

При проведении индивидуальной профилактической работы с родителями (иными законными представителями) и несовершеннолетними вручались памятки, буклеты, предостережения по предупреждению несчастных случаев с детьми, профилактике

дорожно-транспортного травматизма, в том числе с использованием приложений WhatsApp, Viber и иных.

Объектами повышенного внимания, в течении акции были , прежде всего, многодетные, малообеспеченные, семьи, признанные находящимися в социально опасном положении, а также несовершеннолетние, воспитывающиеся в замещающих семьях, прежде всего проживающих в частном секторе, где больше всего жилых домов с низкой пожарной устойчивостью.

Была оказана адресная социальная, психолого-педагогическая помощь учащимся и семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации. Медицинскую помощь получили 2 семьи, материальную помощь получили 19 семей (в виде вещей, обуви, канцелярских принадлежностей), педагогическую – 70 семей.

Индивидуальные консультации «Об ответственности родителей за воспитание их детей» получили родители МБОУ «СОШ им.Н.А.Некрасова».

Во всех общеобразовательных организациях организованы и проведены праздничные новогодние и рождественские мероприятия для детей, в том числе из семей нуждающихся в помощи государства, в том числе «Рождественские посиделки» (МБОУ «Семецкая СОШ»); круглый стол «Семейные традиции на Новый год и Рождество», «Рождественские тайны» (МБОУ «СОШ им.К.Маркса»).

Во исполнение протокола расширенного совещания по предупреждению несчастных случаев с участием несовершеннолетних от 16 декабря 2021 года при проведении новогодних и рождественских мероприятий в образовательных организациях было обеспечено соблюдение санитарно-эпидемиологических требований.

Анкетирование с целью выявления тревожности ученика проведено в МБОУ «Рамасухская ООШ».

В рамках второго этапа «Семья без насилия и жестокости»», который проходил с 07.02.2022 года по 20.02.2022 года были проведены мероприятия, направленные на повышение правовой грамотности родителей, их ответственности за воспитание и обучение детей, пропаганду семейных ценностей: родительские собрания, конференции, тематические лектории с участием представителей здравоохранения, органов внутренних дел и другое.

С обучающимися МБОУ «Житнянская СОШ» состоялась беседа «Ответственность несовершеннолетних за уголовные и административные правонарушения» инспектором ПДН - Фисютиным Д.Н., а представитель ГИБДД Снытко Н.А. провела увлекательное мероприятие по соблюдению правил дорожного движения, после которого каждому ученику были вручены памятки и буклеты по правилам дорожного движения и на память сделаны фотографии с девизом «Мы за безопасность». В МАОУ «Добродеевская СОШ» состоялась встреча несовершеннолетних с инспектором ОПДН Кондратовичем А.Н.. Беседа «Профилактика правонарушений у детей и подростков» с обучающимися МБОУ «Семецкая СОШ» проведена инспектором ОПДН Гапоновой Е.В.; лекция «Выявление и пресечение преступлений против несовершеннолетних. Вовлечение несовершеннолетних в преступную деятельность» с учащимися МБОУ «Сетоловская СОШ» проведена начальником ОУУП и ПДН МО МВД России «Почепский» подполковником полиции Лебедько В.А..

Фельдшером Сетоловского ФАП Сладчиковой Г.П. с учащимися 7-11 классов проведена беседа о здоровом образе жизни, вреде и последствиях алкоголизма и наркомании. Встреча девушек 9-10 класса с акушером-генекологом «Анатомно-физиологические основы полового воспитания» и профилактическая лекция инспектора ОПДН Гапоновой Е.В. для учащихся 4-го класса состоялись в МБОУ «Гимназия №1». Работник ФАП Щемелинина А.Г. провела беседу «Профилактика

алкоголизма» с родителями, состоящими на учете в МБОУ «Рамасухская ООШ». Медицинским работником Степченко О.Н. проведена беседа для учащихся 7-11 классов по профилактике курения, наркомании, алкоголизма среди подростков. В МБОУ «Краснослободская ООШ» состоялась беседа фельдшера ФАП Романовой М.А.

В рамках проведения часов общения: «Пусть всегда будет мир», «Детство, свободное от жестокости», «Бесконфликтное общение», «Я еще ребенок.. Какие у меня права и обязанности?», «Как не стать жертвой», «Дети – не для насилия», «Моя безопасность-мой выбор», «Проблемы домашнего насилия», «Остановим насилие против детей» (МБОУ «Первомайская СОШ»); «Моя семья-мое богатство», «Детство, свободное от жестокости», «Мои права и обязанности», «Жизнь без насилия», «Семейные ценности» (МБОУ «Рамасухская ООШ»); «Детство без слез», «Фотография из семейного альбома», «Подари дело и слово доброе», «Комендантский час» (МБОУ «Ворминская СОШ»); «Как не стать жертвой», «Я еще ребенок. Какие у меня права и обязанности» (МБОУ «Валуецкая СОШ»); «Поговорим об ответственности» (МБОУ «Тубольская ООШ»); «Детство без насилия», «Жестокость на улицах», «Мои права и обязанности», Роль семьи в формировании подростков», «Жизнь без насилия», презентация «Права человека: на примере сказок», «Подросток и правонарушения», «Ответственность несовершеннолетних за правонарушения и преступления», (МБОУ «Макаринская СОШ») рассмотрены многие вопросы, касающиеся воспитания и поведения обучающихся.

Круглый стол обучающихся и родителей «Мы против насилия» состоялся в «МБОУ «Краснослободская ООШ».

Тренинг для подростков 7-го класса «Профилактика буллинга в подростковой среде» и тестирование «Твое здоровье» в 7-х классах провели в МБОУ «Гимназия №1».

Совместно с отделом по делам молодежи и МБОУ «Гимназия №1» проведена акция «Письмо защитнику Отечества», «Митинг концерт Крымская весна» (МБОУ «Гимназия №1»).

Анкетирование учащихся 1-4 классов на предмет семейного благополучия провели в МБОУ «Рамасухская ООШ». В результате обработки анкет жестокого обращения родителей (законных представителей) не выявлено. Анкетирование обучающихся: «Я и интернет» проведено с обучающимися в МБОУ «Краснослободская ООШ».

Оформлены стенды «Семейные ценности», «Здоровая семья-счастливые дети» в МБОУ «Сетоловская СОШ», «Защитим детей вместе» в МБОУ «Бельковская СОШ».

В МБОУ «Краснослободская ООШ» разработан проект родителей «Семь цветов семейного благополучия».

Проведены родительские собрания: «Роль семьи в формировании нравственной и правовой культуры поведения детей», «Требовательная любовь к детям», «Роль семьи в формировании личности ребенка», «Необходимость внимания к индивидуальности ребенка, его душевному и духовному развитию», «Отец-высокая должность», «Друзья моего ребенка. Кто они, какие они? Воспитание культуры и нравственности ребенка посредством собственного поведения», «Ответственность и безответственность. Надо ли с этим бороться?», «Как оказать помощь в профессиональном ориентировании ребенка», «В семье выпускник» (МБОУ «Житнянская СОШ»); «Роль семьи в развитии моральных качеств», «Безопасность в сети Интернет» - круглый стол (МБОУ «Краснослободская ООШ»); «Социально-психологическое сопровождение образовательного процесса» (МБОУ «Краснослободская ООШ»); «О различных видах насилия» с участием инспектора ОПДН Гапоновой Е.В. (МБОУ «Витовская ООШ им.А.Е.Зубцова»); «Семейные традиции и способность ребенка трудиться», «Как

хорошо, что есть семья, которая от бед любых всегда, везде хранит меня», «Семья и семейные ценности», «Здоровая семья и семейные ценности», «Эти удивительные Семь Я», «Как вести себя с ребенком», «Семья – ячейка общества», «Быть всегда рядом», «Здоровая семья-здоровое общество» (МБОУ «Макаричская СОШ»); «Ремень-не метод воспитания», «Роль взрослых в оказании помощи подростку в кризисных ситуациях», «Информационная манипуляция. Как защитить детей» (МБОУ «Семецкая СОШ»); беседу «Профилактика детского травматизма», «Вред табакокурения» (МБОУ «Польниковская СОШ»); «Законы воспитания в семье», «Детская агрессивность, ее причины и последствия», «Кризисные зоны развития ребенка и характер необходимой поддержки» (МБОУ «Рамасухская ООШ»); «Воспитание – это всегда диалог» (МБОУ «Ворминская СОШ»); Беседа обучающихся МБОУ «СОШ им.К.Маркса» с инспектором ОПДН Фисютиным Д.Н. на тему «Что такое закон».

Большинство родительских собраний проводились с использованием интернет - ресурсов и мобильной связи.

В родительские группы классными руководителями разосланы материалы и неоднократно инструкции по безопасному поведению подростков и профилактике мер безопасности. Распространены памятки для родителей: «Детство без жестокости и слез», «Как уберечь ребенка от насилия» (МБОУ «Доманичская ООШ», МБОУ «СОШ им.К.Маркса»); «Недопущение происшествий и несчастных случаев с участием несовершеннолетних», «Ответственность за жестокое обращение с детьми», «Об ответственности за воспитание» (МБОУ «СОШ им.Н.А.Некрасова»; МБОУ «Сетоловская СОШ»). Памятки для обучающихся о профилактике дорожно-транспортного травматизма, о правилах поведения на водоемах в весенне-зимний период, о правилах поведения на дороге и железнодорожном переезде вклеены в дневники и оправлены в группы классов в МБОУ «Витовская ООШ им.А.Е.Зубцова», МБОУ «Макаричская СОШ».

Проведено анкетирование родителей на тему «Девиантное поведение подростка: мнения, оценка, опасения» (МБОУ «Житнянская СОШ»); «Проблемы воспитания в семье» (МБОУ «Краснослободская ООШ»); «Выявление скрытого жестокого обращения в семье» (МАОУ «Добродеевская СОШ».

Видеоурок с родителями «Шагнуть в пропасть» проведен в МБОУ «Краснослободская ООШ»).

«Спортивная лыжня» была организована для родителей и обучающихся в МАОУ «Добродеевская СОШ» .

Проведены конкурсы рисунков среди обучающихся 1-4 классов «Каким я вижу свое счастливое детство» (МБОУ «Витовская ООШ им.А.Е.Зубцова»); «Детство без жестокости и слез» (МАОУ «Добродеевская СОШ»); «Моя семья» (МБОУ «Сетоловская СОШ»); «Моя семья -мой теплый дом» (МБОУ «Первомайская СОШ»); «Убеги от беды! Сохрани детям будущее» (МБОУ «Первомайская СОШ»); «Папа, мама , я - вместе мы одна семья» (МБОУ «Ворминская СОШ»).

Организована выставка литературы «Нравственное воспитание в семье» (МБОУ «Сетоловская СОШ»); «Мама, папа, я - здоровая семья» (МБОУ «Первомайская СОШ»); «Проблемы взаимоотношения детей и взрослых» (МБОУ «Валуецкая СОШ»); выставка «Семейные хобби» (МАОУ «Добродеевская ООШ»); «Мир увлечения наших родителей» (МБОУ «Сетоловская СОШ»); сочинение «Моя будущая семья» (МАОУ «Добродеевская СОШ»).

Конкурс чтецов: «И целый мир -моя семья» состоялся в МБОУ «Доманичская ООШ».

В рамках третьего этапа «Здоровая семья – счастливые дети»», который проходил с 15.03.2022 года по 30.03.2022 года были проведены: часы общения: «Моя семья-мое богатство» (МБОУ «Бакланская СОШ»); «Давайте друзья потолкуем о маме», «Счастье есть -его не может не быть», Мама, папа, я -вместе дружная семья», «Под добрым зонтиком СЕМЬи»-диспут», «Азбука воспитания»-семейная гостиная, «Семейные ценности», «День памяти. Блокадный хлеб» (МБОУ «Макаричская СОШ»); «Самый счастливый день в кругу семьи», «Роль родителей в воспитании детей», «Добрые традиции моей семьи», «Мой дом -моя семья», «Ответственность за уголовные и административные нарушения», «Великое чудо- семья» (МБОУ «Бельковская СОШ»); «Семья в моей жизни», «Тропа милосердия», «Чужих детей не бывает» , ролевая игра «Семья и детство без жестокости и насилия», брейн-ринг «Мои права и обязанности», «Моя семья», «Здоровые дети в здоровой семье», «Моя счастливая семья», «Мудрые мысли о семьях» (МБОУ «Тубольская ООШ»); «Этикет или правила хорошего тона», «О девочках и мальчиках», «Семейные советы. Как вырасти здоровым и сильным», «Здоровые дети в здоровой семье», «Здоров будешь- все добудешь или мои жизненные ценности», (МБОУ «СОШ им.К.Маркса»). В канун 8 марта концерты для родителей, посвященные Международному женскому дню «С любовью к женскому имени» проведены во всех классах общеобразовательных учреждений района .

Организованы выставки «Семейные реликвии», «Мир увлечений наших родителей», «По страницам семейных альбомов» и т.д..

Оформлена фотовыставка «Мой папа в армии служил» (МБОУ «Бакланская сош»); «Мое счастливое детство» (МБОУ «СОШ им.К.Маркса»), выставка рисунков «Моя семья» (МБОУ «Милечская НОШ», «Счастливая семья» (МБОУ « Рамасухская ООШ», МБОУ «Тубольская ООШ»); «Моя семья самая дружная» (МБОУ «Бельковская СОШ»).

Родительские собрания: «Семьей дорожить- счастливым быть» (МБОУ «Краснослободская ООШ»); «Вредные привычки ребенка. Как им противостоять?» (МБОУ «Доманичская ООШ»); «Здоровая семья -здоровые дети» (МАОУ «Добродеевская СОШ»); «Информационная безопасность детей. Фейковая информация», «Интернет безопасность, фейковая информация. Половое воспитание подростков» (МАОУ «Речицкая СОШ»); «Информационная манипуляция. Как защитить детей» (Рамасухская ООШ»); «Семья- основа воспитания», «Семейное общение, как средство формирования личности ребенка», «Стили семейного воспитания» (МБОУ «Тубольская ООШ»); «Роль семьи в формировании здорового образа жизни» (МБОУ «СОШ им.К.Маркса»).

Были составлены и распространены в группах социальных сетей буклеты, памятки: «Законы воспитания в семье», «Я ребенок – я имею право», «Родители, помните!» (МБОУ «Бакланская СОШ»); «Законы родительской истины» (МБОУ «СОШ им.К.Маркса»).

Организованы выставки :«Семейные реликвии», «Мир увлечений наших родителей», «По страницам семейных альбомов» (МБОУ «СОШ им.Н.А.Некрасова, МБОУ «Тубольская ООШ», МБОУ «СОШ им.К.Маркса»).

Оформлен стенд «Семья-это счастье, любовь и удача» (МБОУ «Бельковская СОШ»).

Проведены: внеклассное мероприятие «А ну-ка, девочки» (МБОУ «Доманичская ООШ»); «Женское счастье» (МБОУ «Макаричская СОШ»); КВН «Подари настроение» , «Семья- всех ценностей венец» (МБОУ «Бельковская СОШ»); «Стоит на страже Родины солдат; флеш-моб «счастливые дети» МБОУ «Тубольская ООШ»); спортивный праздник «В здоровом теле- здоровый дух», «Папа, мама, я -спортивная семья», соревнование по шашкам -дети и родители (МАОУ «Добродеевская ООШ»); лыжный поход в село Кукшиново к месту захоронения воина-интернационалиста Глыбочко

Александра (МБОУ «Макаричская СОШ»); «Вместе веселее» (МБОУ «Бельковская СОШ»); соревнование по мини-футболу (МБОУ «Бельковская СОШ»); соревнования по волейболу (МБОУ «Сош им.К.Маркса»).

Проделанная работа способствовала развитию у обучающихся чувства ответственности, взаимной заботы, помощи, уважения к родным и близким, повышению компетенции родителей в вопросах семейного воспитания, восстановлению преемственности семейных поколений.

Специалист Зубова Г.П.

Информация
о результатах проведения акции «Защитим детей вместе»

<i>№</i>		<i>2021г.</i>	<i>2022г.</i>
1.	Состоит на учете семей, находящихся в социально-опасном положении	63	67
2.	Выявлено семей, не выполняющих своих обязанностей по содержанию, воспитанию и обучению несовершеннолетних . Поставлены на ВШУ: 14	8	14 (в них

	<p>1. Бицукова И.А. (МБОУ «Семецкая СОШ»).</p> <p>2. Панкратов Д.А. (МАОУ «СОШ №1»).</p> <p>3. Носова К.Н. (МБОУ «Бельковская СОШ»).</p> <p>4. Панкратов Д.А. (МАОУ «СОШ №1»).</p> <p>5. Бояринцева Е.С. (МБОУ «Красногорская СОШ им.А.К.Толстого»).</p> <p>6. Рыжанкова А.Н. (МБОУ «Красногорская СОШ им.А.К.Толстого»).</p> <p>7. Нижегородова М.Н. (МБОУ «СОШ им.Н.А.Некрасова»).</p> <p>8.Лешина Д.В. (СП «Усошкинская ООШ»).</p> <p>9.Кошечкина Т.Н. (МБОУ «Макаричская СОШ»).</p> <p>10.Петрихина Н.С. (МАОУ «СОШ №1»).</p> <p>11. Романова А. (МБОУ «Рамасухская ООШ»).</p> <p>12.</p> <p>13.</p> <p>14.</p> <p>Поставлены на учет в КДН и ЗП: 6</p> <p>1.Лашина Е.И. (МАОУ «СОШ №1»).</p> <p>2.Панкратов Д.А. (МАОУ «СОШ №1»).</p> <p>3.Демьянченко С.В. (МБОУ «Первомайская СОШ»).</p> <p>4. Бояринцева Е.С. (МБОУ «Красногорская СОШ им.А.К.Толстого»).</p> <p>5.Демьянченко С.В. (МБОУ «Первомайская СОШ»).</p> <p>6.Терешонок Т.А. (МБОУ «Тубольская ООШ»)</p> <p>Поставлены на учет в ОПДН: 2</p> <p>1.Бицукова И.А. (МБОУ «Семецкая СОШ»);</p> <p>2.Пахомова С.В. (МБОУ «Семецкая СОШ»).</p> <p>Сняты с ВШУ: 8</p> <p>1.Валентинова О.Л. (МБОУ «СОШ им.К.Маркса»).</p> <p>2.Иванова А.Ю. (МБОУ «Гимназия №1»).</p> <p>3.Попова Ю.В. («Житнянская СОШ»).</p> <p>4.Иванова А.Ю. (МБОУ «Гимназия №1»).</p> <p>5. Петрова С.П. (МБОУ «Краснослободская ООШ»).</p> <p>6.Масленко О.В. (МБОУ «Житнянская СОШ»).</p> <p>7.Тарасевич О.Н. (МАОУ «СОШ №1»).</p> <p>8.Ицкова М.Д. (МАОУ «СОШ №1»).</p> <p>Сняты с учета в КДН и ЗП: 7</p> <p>1.Гапонова Е.А. (МБОУ «Польниковская СОШ»).</p> <p>2.Чечик Е.В. (МАОУ «Речицкая СОШ»).</p> <p>3.Лебедева П.Н. (МБОУ «Доманичская ООШ»).</p> <p>4.Радченко Е.Е. (МБОУ «Доманичская ООШ»).</p> <p>5.Грачева А.К. (МБОУ «Рамасухская ООШ»).</p> <p>6.Азарова А.В. (МАОУ «СОШ №1»).</p> <p>7.Ицкова М.Д. (МАОУ «СОШ №1»).</p> <p>Сняты с учета ОПДН: нет</p>		детей - 28)
3.	<p>Направлено материалов для принятия мер по фактам неисполнения, ненадлежащего исполнения обязанностей родителями или лицами, их замещающими</p> <p>1.</p> <p>2.</p>	0	2
4.	<p>Всего привлечено к ответственности взрослых лиц за нарушение законодательства в отношении несовершеннолетних, в том числе:</p>	78	57
4.1.	к уголовной	0	2
4.2.	к административной	78	57
5.	Общее число лиц, лишенных родительских прав, в том числе по предоставлению:	0	0
5.1.	органами управления образованием	0	0
5.2.	органами прокуратуры	0	0
5.3.	органами внутренних дел	0	0
5.4.	другими органами	0	0
6.	Выявлено семей без определенного места жительства	0	0
6.1.	в них детей	0	0

7.	Выявлено безработных родителей	69	2
7.1.	у них детей	92	7
8.	Всего семей, получивших помощь	73	91
8.1.	из них: финансовую (количество семей, сумма средств)	2 (11800)	0
8.2.	материальную	21	19
8.3.	юридическую	0	1
8.4.	медицинскую	1	1
8.5.	педагогическую	49	70
8.6.	количество родителей, восстановленных в родительских правах	0	0
9.	Всего переданных на воспитание несовершеннолетних, оставшихся без попечения родителей	1	0
9.1.	в приемную семью	0	0
9.2.	под опеку или попечительство	1	0
9.3.	в детские дома, школы-интернаты, др.	-	0
10.	Выявлено фактов жестокого обращения с несовершеннолетними	-	0
11.	Всего несовершеннолетних, находящихся в трудной жизненной ситуации, получивших помощь, в т.ч.:	-	2
11.1.	продолжили учебу	-	2
	1.		
	2.		
11.2.	трудоустроено	-	0
11.2.1.	из них: временно	-	0
11.2.2.	постоянно	-	0
11.3.	возвращено жилье	-	0
11.4.	возвращено имущество	-	0
11.5.	Изъято детей из неблагополучных семей	3	1
	1.		
11.6.	Помещено в спец. учреждения для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации/ в ЦВИН	3	2/1
	1.		
12.	Направлено материалов в суд о восстановлении законных прав несовершеннолетних	-	0
13.	Всего проживают в семьях, где родители:	10	18
13.1.	употребляют наркотические вещества	0	0
13.2.	употребляют спиртные напитки	10	18
14.	Всего выявлено несовершеннолетних, в том числе:	1	0
14.1.	допускающих употребление наркотиков	0	0
14.2.	злоупотребляющих алкогольными напитками	1	0
15.	Количество детей, добровольно обратившихся за помощью	-	0
16.	Организовано выступлений, публикаций, в том числе:	8	2
16.1.	по телевидению	0	0
16.2.	по радио	0	0
16.3.	в прессе	8	2
17.	Силы, задействованные в акции (общее количество органов, учреждений, организаций системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, принявших участие в акции), в том числе:	32	32
17.1.	органов образования	+	+
17.2.	органов социальной защиты населения	+	+
17.3.	центров занятости населения	+	+
17.4.	органов здравоохранения	+	+
17.5.	органов по делам молодежи	+	+
17.6.	органов и учреждений культуры	+	+
17.7.	учреждений спорта	+	+
17.8.	органов внутренних дел	+	+